

ЗУСТРІЧ ГРЕКО-КАТОЛИКІВ У ГДАНЬСЬКУ –

8 листопада 2020 року в Гданську відбулася особлива подія, яка зібрала греко-католицьких вірян з усього регіону. Спільнота з Вармінсько-Мазурського і Поморського регіонів Польщі мала честь приймати Верховного Архієпископа Києво-Галицького та Главу Української греко-католицької церкви Блаженнішого **Святослава Шевчука**.

Віряни, численно зібрані у катедральному соборі, привітали Блаженнішого традиційним українським хлібом і квітами, які вручили діти, молодь та представники громади. До Гданська Блаженнішого Святослава запросили єпископ Ольштинсько-Гданської єпархії Владика **Аркадій Трохановський** і Капітула Санктуарію святого Володимира Великого, що знаходиться при греко-католицькій парафії у Гданську.

Під час урочистостей єпископ Аркадій Трохановський звернувся з посланням, сповненим вдячності та підтримки для України: *«Це велика радість, що сьогодні ми можемо разом підносити наші молитви до Бога, просячи про закінчення війни, перемогу України і справедливий мир. Ми вдячні за те, що Ви зміцнюєте нас у вірі і постійно нагадуєте, що Україна молиться, бореться і стоїть. Наша громада молиться разом з Вами за Україну»*.

Блаженніший Святослав очолив урочисту літургію, після якої відбулася церемонія вручення архієпископу статуетки та медалі святого Володимира Великого – відзнаки, що вручається за видатні заслуги в обороні християнства, зокрема за збереження цінностей і самоідентичності Української греко-католицької церкви. Медаль і статуетка святого Володимира були вперше вручені Капітулою Санктуарію святого Володимира Великого, що є виразом визнання за незламний захист правди і української християнської ідентичності.

Блаженніший Святослав Шевчук нагадав про значення віри та українського духу, який, як і пам'ятник святого Володимира на Балтійському узбережжі, твердо стоїть і спрямований у майбутнє. Протягом кількох десятків хвилин він благословляв присутніх вірян, висловлюючи вдячність за їхню підтримку України.

Під час перебування в Гданську архієпископ Святослав також зустрівся з воєводою Поморського воєводства **Бєатою Руткевич** і митрополитом Гданським архієпископом **Тадеушем Войдою**, а також відвідав Дом згромадження сестер служебниць.

Урочистість зібрала представників місцевої греко-католицької громади, українських емігрантів, студентів, паломників, а також духовенство. Це був важливий момент єдності, підтримки та солідарності в складні часи, який нагадав про силу спільної молитви та надії. ■

Оксана Ситчик

делегатка на сесію собору Перемисько-варшавської архієпархії 2020 року,
13 листопада 2024 р.

